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									  Зразок заповнення декларації 3-ПДФО для вирахування при купівлі житла 
  Я вважаю, що заповнювати декларацію 3-ПДФО на майнове відрахування вручну справа довга, невдячна і схильний до помилок (набагато зручніше і швидше скористатися однією з програм для заповнення).  Проте, судячи з питань, багато хто намагається заповнити декларацію на бланках від руки.  Саме для них сьогодні я хочу навести приклад самостійного заповнення декларації 3-ПДФО на відрахування при покупці квартири, а також дати докладні пояснення. 
  Замітка: все-таки я настійно раджу Вам заповнити декларацію за допомогою програми (   тут   наведено приклад заповнення за допомогою безкоштовної програми Декларація). 



	

	





  Перед заповненням декларації Вам потрібно завантажити і роздрукувати бланк декларації за 2014 рік (завантажити бланк Ви можете на сайті   ФНС Росії   ).  Форма декларації 3-ПДФО за 2014 рік містить 19 аркушів, для заяви майнового відрахування в найпростішому випадку потрібно заповнити тільки 5 з них: титульний аркуш, розділ 1, розділ 2, лист А, розділ Д1.  Іноді потрібно заповнити додаткові аркуші (наприклад, якщо Ви ще отримуєте відрахування на дітей), але ми розглянемо тільки найпростішу ситуацію без додаткових відрахувань.  Декларацію можна заповнювати чорним або синім чорнилом, прописними (великими) буквами. 
  1. Починається декларація з титульного листа.  Вгорі сторінки потрібно вписати Ваш номер ІПН (і теж саме зробити на кожному заповнюється аркуші декларації).  Номер Вашого ІПН Ви можете дізнатися з свідоцтва про постановку на податковий облік, з довідки 2-ПДФО або на сайті   ФНС Росії   . 

  Нижче вказується номер коригування: при першій подачі декларації за 2014 рік «0», при повторній відповідно «1», «2» і так далі.  Код податкового періоду «34», а поруч - податковий період «2014». 
  У графі «Видається в податковий орган (код)» Ви вписуєте код податкової інспекції за місцем Вашої постійної прописки.  Уточнити його можна   тут   . 

  Код країни 643 (для громадян Росії), а код категорії платника податків 760 (для фізичних осіб, які заявляють податкові відрахування). 
  Після цього Ви вписуєте свої Прізвище, Ім'я, По батькові, дату і місце народження. 

  Потім заповнюєте Ваші паспортні дані, вказавши код виду документа «21» (для паспорта РФ).  Статус платника податків «1», якщо Ви є податковим резидентом Росії (тобто постійно проживаєте і працюєте на території РФ). 
  Далі Ви відзначаєте «1» навпроти «адреса місця проживання» і заповнюєте дані по Вашій прописку, із зазначенням коду регіону. 

  «Адреса місця проживання за межами РФ» заповнювати не потрібно. 
  Нижче Вас потрібно вказати свій номер контактного телефону. 

  Рядок «Декларація складена на ___ сторінках» і «з додатком підтверджуючих документів або їх копій на ___ аркушах» Ви поки залишаєте порожній (до неї ми повернемося пізніше). 
  У лівій нижній частині сторінки під рядком «Достовірність і повноту відомостей, зазначених у цій декларації, підтверджую» Ви вказуєте «1».  Наступні рядки залишаємо порожніми.  Над рядком «Найменування документа, що підтверджує повноваження представника» Ви ставите свій підпис і дату заповнення.  Праву нижню частину титульного аркуша під заголовком «Заповнюється працівником податкового органу» Ви залишаєте незаповненою.   2. Наступний лист, який потрібно заповнити - «Лист А».  У ньому потрібно відобразити Ваші доходи за 2014 рік.  Для того, щоб заповнити ці дані Вам потрібно мати перед собою довідку про доходи 2-ПДФО від роботодавця. 

  Спочатку Ви вказуєте податкову ставку - «13»%.  Далі переносите з довідки 2-ПДФО ІПН, КПП (п. 1.1), код ОКТМО (п. 1.3) і найменування Вашого роботодавця (п. 1.2). 
  Сума доходу - це дані пункту 5.1 довідки 2-ПДФО.  Сума оподатковуваного податку - пункт 5.2.  Сума податку обчислена і податку утримана - відповідно пункти 5.3 і 5.4. 

  Зверніть увагу, якщо у Вас в році було кілька роботодавців, Вам потрібно вказати на аркуші А дані по кожному з них (в даному прикладі ми припускаємо, що роботодавець був один). 
  3. Заповнюємо наступний лист декларації «Лист Д1». 

  Він присвячений заявляється майновому відрахування.  У пункті 1.1 потрібно вказати код найменування об'єкта: 1 - житловий будинок, 2 - квартира, 3 - кімната, 4-частка (частки) в житловому будинку, квартирі, кімнаті, земельній ділянці, 5 - земельну ділянку, надану для індивідуального житлового будівництва, 6 - земельну ділянку, на якій розташований придбаний житловий будинок, 7 - житловий будинок із земельною ділянкою. 
  Далі потрібно заповнити пункт 1.2 відповідно до виду власності на об'єкт у Вашому випадку: 1 - індивідуальна власність, 2 - спільна часткова, 3 - спільна сумісна, 4 - власність неповнолітньої дитини. 

  У пункті 1.3 Вам необхідно відобразити ознака платника податків: 01 - власник об'єкта, 02 - чоловік власника об'єкта, 03 - батько неповнолітньої дитини (власника об'єкта), 13 - платник податків, який заявляє майнове відрахування по витратах, пов'язаних з придбанням об'єкта у спільну часткову власність себе і свою неповнолітню дитину (дітей), 23 - платник податків, який заявляє майнове відрахування по витратах, пов'язаних з придбанням об'єкта у спільну часткову власність чоловіка і свого неповнолітнього дит  єнка (дітей). 
  У пункті 1.5 Ви відображаєте адреса квартири, по якій Ви заявляєте майнове відрахування. 

  Далі, якщо покупка квартири здійснювалася за договором купівлі-продажу, Вам потрібно вказати дату отримання свідоцтва про право власності (в пункті 1.7).  Якщо покупка відбулася за договором пайової участі, Вам потрібно вказати дату отримання акта прийому-передачі квартири (в пункті 1.6). 
  У пункті 1.11 вкажіть рік початку використання майнового відрахування.  Якщо Ви заявляєте відрахування перший раз в декларації за 2014 рік, то вкажіть рік «2014». 

  У пункті 1.12 Вам потрібно зазначити суму витрат на покупку квартири, що не перевищують 2 000 000 рублів.  Якщо Ви купили квартиру в іпотеку, в пункті 1.13 Ви можете вказати відсотки по кредиту, сплачені Вами до кінця 2014 року.  Якщо Ви перший раз заявляєте відрахування в 2014 році, пункти 2.1, 2.2, 2.3, 2.4 залишайте порожніми.  Пункти 2.5 та 2.6 потрібно заповнити, якщо майнове відрахування Ви в 2014 році отримували через роботодавця. 
  У пункті 2.7 Вам потрібно вказати розмір податкової бази, щодо доходів, які оподатковуються за ставкою 13%.  Цю суму можна знайти в пункті 080 листа А (якщо у Вас вказано кілька роботодавців, то сума пунктів 080 листа А). 

  У пункті 2.8 Ви відобразіть суму витрат на покупку квартири, яка приймається для вирахування в 2014 році.  При цьому, дана сума не може перевищувати розмір податкової бази (з пункту 2.7). 
  Якщо Ви не заявляєте в декларації відрахування за відсотками, пункт 2.9 і 2.11 будуть порожніми. 

  У пункті 2.10 Ви вказуєте залишок майнового відрахування, що переходить на наступні роки, який можна визначити, якщо відняти від суми пункту 1.12 суму, зазначену в пункті 2.8. 
  4. Далі Вам потрібно заповнити лист «Розділ 2». 

  У пункті 1 «Загальна сума доходу» (010) Ви вкажете суму з листа А з рядка 070 «сума доходу».  Якщо Ви вказували кількох роботодавців - то потрібно вказати суму всіх рядків 070 листа А. 
  У пункті 3 «Загальна сума доходу, що підлягає оподаткуванню» (040) Вам потрібно буде аналогічно відобразити пункт 080 «сума оподатковуваного доходу» листа А. 

  Наступний пункт 4 «Сума податкових вирахувань» У декларації є підказка - які пункти яких листів потрібно скласти, щоб отримати цю суму.  В даному прикладі потрібно вказати дані пп.  2.8 листа Д1. 
  У пункті 8 «Загальна сума податків, утримана у джерела» Вам потрібно вказати суму рядка (рядків) 100 листа А. В пункті 14 «З умма податку, що підлягає поверненню з бюджету» потрібно вирахувати (п. 8 + п. 9 + п. 10 + п. 11 - п. 7).  Так як в нашому випадку всі пункти, крім пункту 8, рівні 0, суми пункту 8 і 14 рівні. 

  5. Переходимо до заповнення листа «Розділ 1». 
  У цьому листі під словами «Значення показників» відзначаємо цифру 2 (повернення з бюджету). 

  Код бюджетної класифікації в разі повернення грошей з бюджету: 18210102010011000110.  Код за ОКТМО - код вашого роботодавця (подивитися його можна на аркуші А чи в довідці про доходи 2-ПДФО).  У рядку «Сума податку, що підлягає поверненню з бюджету» Вам потрібно вказати суму з пункту 14 листа «Розділ 2». 
  Наступний крок - Ви складаєте листи декларації по порядку: титульний аркуш, розділ 1, розділ 2, лист А, розділ Д1, вказуєте номер сторінки на одному аркуші (від 001 до 005).  На титульному аркуші в рядку «Декларація складена на ___ сторінках» по завершенні заповнення декларації потрібно вказати кількість заповнених сторінок (5).  Тут же «з додатком підтверджуючих документів або їх копій на ___ аркушах» Вам потрібно вказати кількість аркушів документів, які Ви докладете до декларації.  Наприклад, якщо Ви прикладаєте договір купівлі-продажу на 2 аркушах, довідку про доходи 2-ПДФО на 1 аркуші, копію свідоцтва про право власності на 1 аркуші, копії платіжних документів на 2 аркушах, копію паспорта на 2 аркушах, то у Вас вийде 008 (саму декларацію та заяву на повернення податку вважати не потрібно).  Далі Вам потрібно підписати кожний лист декларації та вказати дату заповнення в нижній частині під рядком «Достовірність і повноту відомостей, зазначених на цій сторінці, підтверджую». 

  Ваша декларація 3-ПДФО за 2014 рік готова до подання до податкового органу. 
  Зверніть увагу: з огляду на велику завантаженість на моєму основному місці роботи, на жаль, тимчасово я закриваю коментування. 
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